

ЮБИЛЕЙ

## 70 лет: история продолжается

**БИБЛИОТЕКА** - это удивительное место, где хранятся целые миры с интересными историями. Книги открывают перед нами двери в прошлое, настоящее и будущее, позволяя путешествовать во времени и пространстве.

27 мая является важным днем для всех библиотекарей и читателей, поскольку по всей России отмечается День библиотек. В Мегионе он стал особенным вдвойне, ведь отмечалось ещё и семидесятилетие Центральной городской библиотеки.

На торжественном мероприятии собрались глава муниципалитета, представители культурных учреждений города, сотрудники библиотек и постоянные посетители. В честь праздника библиотекари украсили не только внутреннее пространство, но и входную зону. На улице установили стелу, символизирующую книги и творчество писателей, а внутри подготовили экспозицию с историей библиотеки. Её можно рассматривать очень долго, ведь она хранит в себе ценную информацию о том, с чего всё начиналось. На одной выставке невозможно уместить всё, но основные моменты были отражены: фотографии сотрудников разных лет, выдержки из документов и газет, воспоминания первых библиотекарей. Удивительно, что нашему городу всего 43 года, а библиотеке 70! И за это время она не потеряла своей актуальности и до сих пор остается местом притяжения для людей всех возрастов

После экскурсии гости были приглашены в зал, где и прошла торжественная часть. Мероприятие открыл глава города Мегиона Алексей Петриченко.

- Библиотека - это прежде всего книга, которая является неиссякаемым источником знаний. Она всегда была и останется самым популярным и надежным средством передачи информации. Но сегодня библиотека - это не только про чтение: сюда люди приходят, чтобы пообщаться и культурно провести время. Уважаемые Татьяна Владимировна и сотрудники библиотеки, желаю, чтобы поток читателей никогда не иссякал, чтобы вы расширяли свои услуги, чтобы то дело, которым вы занимаетесь, продолжало приносить удовольствие вам и пользу горожанам. Спасибо за ваш труд! - поздравил Алексей Владимирович.

Депутатом Думы Югры Халидом Боюкага оглы Таги-заде были вручены две Почетные грамоты председателя Думы заведующей Модельной библиотекой поселка Высокого Виктории Каскевич и библиотекарю Елене Бугаевой. Также де-

\_\_\_\_ Мария СТАРОДУБ

путат передал благодарственное письмо заведующему отделом автоматизации, сетевых технологий и электронных ресурсов Андрею Булыгину.

Библиотека на протяжении всей своей истории была центром притяжения людей творческих, инициативных, неравнодушных. И нынешний юбилейный год продолжает и укрепляет эту традицию. Именно на базе библиотеки молодые специалисты "Мегионнефтегаза" создадут креативную площадку "БиблиотЭко". Реализовать идею ребята смогут благодаря победе в конкурсе волонтерских проектов, который проводит компания "Газпром нефть" в рамках программы социальных инвестиций "Родные города".

- Мы очень рады, что будем работать над проектом совместно с командой городской библиотеки, - поделился лидер волонтерского движения "Мегионнефтегаза" Борис Кузьмин. - Здесь создана уникальная атмосфера творчества и сотрудничества. Поэтому я убежден, что именно в этих стенах проведение лекториев, мастер-классов и других тематических активностей будет способствовать укреплению экологической культуры.

Как уже было сказано, библиотека - не только дом книг, но и место, где проходят различные встречи с интересными личностями, тематические мероприятия и многое другое. Жители города любят библиотеку и часто помогают в пополнении книжного фонда. В этом году прошла акция "Читатель - библиотеке, библиотека - читателю". Мегионцы подарили учреждению лучшие подарки, и речь идет, конечно же, о книгах. Всего в акции приняли участие двадцать шесть человек, восемь семей и девять организаций. Ими было передано в дар более полутора тысяч экземпляров!

- Семьдесят лет - это уже история. И пишете эту историю вы, мои дорогие коллеги, своим каждодневным трудом и любовью к однажды избранной профессии. Совместными усилиями мы добились отличных результатов! Хочу также сказать спасибо всем, кто верит в нас. Это наши руководители, администрация города, управление культуры, образовательные учреждения, общественные организации и все жители города, сказала директор Централизованной библиотечной системы Татьяна Котлярова.